

Informacija za javnost povodom početka kampanje

Datum: 09.12.2023. godine

Nacionalna koalicija za decentralizaciju, uz podršku USAID-ovog Projekta za unapređenje javnih nabavki, s ponosom objavljuje dobitnike godišnje nagrade "Svetionik" za izuzetan doprinos borbi protiv korupcije u Srbiji.

Značaj nagrade "Svetionik"

Nagrada "Svetionik" ima za cilj da istakne i nagradi pojedince i organizacije koji se u svom radu i delovanju kontinuirano bore protiv korupcije, čime doprinose stvaranju transparentnog, odgovornog, inkluzivnog i pravednijeg društva u Srbiji. Ova nagrada predstavlja priznanje za hrabrost, posvećenost i nepokolebljivost u otkrivanju i borbi protiv koruptivnih praksi.

Nagrada "Svetionik" dodeljuje se u tri kategorije: "aktivista/aktivistkinja", "novinar/novinarka", i "organizacija civilnog društva". Nezavisni selekcionni odbor, koji čine Zorica Miladinović (novinarka lista Danas), Zlatko Minić (organizacija Transparentnost Srbija), i Željko Veljković, (novinar portala NovaS), odabrao je 3 laureata od ukupno 22 nominovana kandidata za nagrade.

Dobitnici nagrade za 2023. godinu su:

1. **Kategorija "aktivista/aktivistkinja":** Miroslav Mijatović, aktivista Podrinjskog antikorupcijskog tima iz Loznice, koji se istakao svojim naporima u razotkrivanju korupcije na lokalnom nivou, uključujući i otvoreno suprotstavljanje započinjanju projekata kao što su "Jadar" i "Rio Tinto" bez prethodno sprovedenih studija o šteti koju mogu da uzrokuju, uticaju na životnu sredinu i narušavanju zdravlja građana. Njegov rad u oblasti javnog zagovaranja i reforme javnih politika značajno je doprineo podizanju svesti javnosti o problemu korupcije, promovisanju kulture transparentnosti i borbi protiv korupcije u Srbiji.
2. **Kategorija "novinar/novinarka":** Vuk Cvijić, istraživački novinar nedeljnika NIN, poznat po svom doslednom i principijelnom pristupu u istraživanju slučajeva korupcije. Njegova posvećenost i doprinos u osvetljavanju koruptivnih praksi na svim nivoima društva preporučili su ga za ovu prestižnu nagradu.

3. **Kategorija "organizacija civilnog društva":** U ovoj kategoriji dobitnik je Biro za društvena istraživanja (BIRODI) iz Beograda. Ova organizacija se istakla svojim sistemskim i konkretizovanim pristupom u borbi protiv korupcije, učešćem u kreiranju kvalitetnih nacionalnih propisa i dokumenata koji doprinose sprečavanju i rasvetljavanju pojedinačnih slučajeva korupcije na različitim nivoima.

**Kompletnu listu nominovanih kandidata, kao i detaljno obrazloženje članova Nezavisnog selekcionog odbora o laureatima možete pročitati na stranicama*

<https://promeni.rs/svetionik/>

<https://nkd.rs/aktuelno/javni-poziv-za-dodelu-godisnje-nagrade-svetionik-za-doprinos-borbi-protiv-korupcije-u-srbiji/>

Takođe, direktan link za zapisnik i spisak je na adresi:

<https://nkd.rs/wp-content/uploads/2023/12/Izvod-iz-zapisnika-selekcionog-odbora-EngSrp.pdf>

Nacionalna koalicija za decentralizaciju i USAID-ov Projekat za unapređenje javnih nabavki izražavaju najdublje poštovanje svim nominovanim kandidatima i čestitaju dobitnicima nagrade "Svetionik" za 2023. godinu!

Kontakt osoba za medije, dodatne informacije i upite:

Tadija Mitić

Programski koordinator Nacionalne koalicije za decentralizaciju

E-mail: tadija@nkd.rs

Ovaj dokument može biti slobodno distribuiran i citiran uz navođenje izvora.